AuAINdns1ANaNAUNG (éd2/Q)

Uszinnaasdudiridasiaiauauie :

Aaduariidinminun uadaualua Tddunlunisaudeaa avauanihuinludunusdu
fatroiu assihdumelulva =  aualuaiduluitdar vinliAuiudeazuativinun
Gnen viuau Wvin Wnu = daldataawasy vinlvifizuawasvgjusidtiminiun
AurildnaaslvaiiAuninauinaseuasdue, fudildusavavuizadunssunanaiadu

uaifiviinasounatuay vas

s o Q/ =) Qs A =
AamuuauIns1FIUNIsIaLsTANRUAINARSIANANALNA
uariifinuidaunes 1 éiinwes (Q.) savdiminlisinia 150 Atansu (kg.)

(1adnues (Q.) = A lwes X e 1 was X § 1 was)

a5l : 1 Q. = 150 kg.

AU / Q iuinuagIusaslisnniIn
1,0000 - 150.00 kg.

* nniindaaniniliidasiailu Q

% o Y a Ao va <
** yhuidninAunsaunnniiiuliaasiailu kg.

* mrsifsuu e uduaiguuauana1wau 1 lviaadsaniudinau faly a7 X 812 x §v
( Yefsireniluerudiues ) uas ysaae 1,000,000 fAaglagiuiua? (Q)

TUITININAI A a8 150 Fagla’ Fiauiminuasgiuaani

Aianuziin

lasanntlRatiugnaiuediuAaanuduauluanuiila lundnnsdariAtansandnnisAneifd
uazvaaa'laine laweneuuinissamsidaatunalydugna uazlvidayalaaiauau
anAausaldges viamseuaudsuduuuniadiun anudunuraseausdsuasdumnauda’le
vugnsaanagauiauiasyy Msuiadumdusumsumeniu tialilvildWudinaduanudndule

siuuudmnsaiiuata wldualishedunain mn&uditiulilafivinunnitunasmgiueaznn



At auAauaauaginunidn ( A1nwsIn 3nn 0.0100 - 1 Q)

0.0100 = 1.50 0.510 = 76.50
0.0200 = 3.00 0.520 = 78.00
0.0300 = 4,50 0.530 = 79.50
0.0400 = 6.00 0.540 = 81.00
0.0500 = 7.50 0.550 = 82.50
0.0600 = 9.00 0.560 = 84.00
0.0700 = 10.50 0.570 = 85.50
0.0800 = 12.00 0.580 = 87.00
0.0900 = 13.50 0.590 = 88.50
0.1000 = 15.00 0.600 = 90.00
0.1100 = 16.50 0.610 = 91.50
0.1200 = 18.00 0.620 = 93.00
0.1300 = 19.50 0.630 = 94,50
0.1400 = 21.00 0.640 = 96.00
0.1500 = 22.50 0.650 = 97.50
0.1600 = 24.00 0.660 = 99.00
0.1700 = 25.50 0.670 = 100.50
0.1800 = 27.00 0.680 = 102.00
0.1900 = 28.50 0.690 = 103.50
0.2000 = 30.00 0.700 = 105.00
0.2100 = 31.50 0.710 = 106.50
0.2200 = 33.00 0.720 = 108.00
0.2300 = 34.50 0.730 = 109.50
0.2400 = 36.00 0.740 = 111.00
0.2500 = 37.50 0.750 = 112.50
0.2600 = 39.00 0.760 = 114.00
0.2700 = 40.50 0.770 = 115.50
0.2800 = 42.00 0.780 = 117.00
0.2900 = 43.50 0.790 = 118.50
0.3000 = 45.00 0.800 = 120.00
0.3100 = 46.50 0.810 = 121.50
0.3200 = 48.00 0.820 = 123.00
0.3300 = 49.50 0.830 = 124.50
0.3400 = 51.00 0.840 = 126.00
0.3500 = 52.50 0.850 = 127.50
0.3600 = 54.00 0.860 = 129.00
0.3700 = 55.50 0.870 = 130.50
0.3800 = 57.00 0.880 = 132.00
0.3900 = 58.50 0.890 = 133.50
0.4000 = 60.00 0.900 = 135.00
0.4100 = 61.50 0.910 = 136.50
0.4200 = 63.00 0.920 = 138.00
0.4300 = 64.50 0.930 = 139.50
0.4400 = 66.00 0.940 = 141.00
0.4500 = 67.50 0.950 = 142.50
0.4600 = 69.00 0.960 = 144.00
0.4700 = 70.50 0.970 = 145.50
0.4800 = 72.00 0.980 = 147.00
0.4900 = 73.50 0.990 = 148.50
0.5000 = 75.00 1.000 = 150.00




1. esidrauviaunuiauazinuiln (wuuastaaaann 0 - 0.1Q)

1Q.:= 150 kg. 1Q.: 150 kg.
0.0010 = 0.15 0.0510 = 7.65
0.0020 = 0.30 0.0520 = 7.80
0.0030 = 045 0.0530 = 7.95
0.0040 = 0.60 0.0540 = 8.10
0.0050 = 0.75 0.0550 = 8.25
0.0060 = 0.90 0.0560 = 8.40
0.0070 = 1.05 0.0570 = 8.55
0.0080 = 1.20 0.0580 = 8.70
0.0090 = 1.35 0.0590 = 8.85
0.0100 = 1.50 0.0600 = 9.00
0.0110 = 1.65 0.0610 = 09.15
0.0120 = 1.80 0.0620 = 9.30
0.0130 = 195 0.0630 = 945
0.0140 = 2.10 0.0640 = 9.60
0.0150 = 225 0.0650 = 975
0.0160 = 240 0.0660 = 9,90
0.0170 = 255 0.0670 = 10.05
0.0180 = 2.70 0.0680 = 10.20
0.0190 = 2.85 0.0690 = 10.35
0.0200 = 3.00 0.0700 = 10.50
0.0210 = 3.15 0.0710 = 10.65
0.0220 = 3.30 0.0720 = 10.80
0.0230 = 3.45 0.0730 = 10.95
0.0240 = 3.60 0.0740 = 11.10
0.0250 = 3.75 0.0750 = 11.25
0.0260 = 3.90 0.0760 = 11.40
0.0270 = 4.05 0.0770 = 11.55
0.0280 = 420 0.0780 = 11.70
0.0290 = 4735 0.0790 = 11.85
0.0300 = 450 0.0800 = 12.00
0.0310 = 4.65 0.0810 = 12.15
0.0320 = 4.80 0.0820 = 12.30
0.0330 = 495 0.0830 = 12.45
0.0340 = 5.0 0.0840 = 12.60
0.0350 = 525 0.0850 = 12.75
0.0360 = 5.40 0.0860 = 12.90
0.0370 = 555 0.0870 = 13.05
0.0380 = 570 0.0880 = 13.20
0.0390 = 585 0.0890 = 1335
0.0400 = 6.00 0.0900 = 13.50
0.0410 = 6.15 0.0910 = 13.65
0.0420 = 6.30 0.0920 = 13.80
0.0430 = 645 0.0930 = 13.95
0.0440 = 6.60 0.0940 = 14.10
0.0450 = 675 0.0950 = 1425
0.0460 = 6.90 0.0960 = 14.40
0.0470 = 7.05 0.0970 = 1455
0.0480 = 7.20 0.0980 = 14.70
0.0490 = 735 0.0990 = 14.85
0.0500 = 7.50 0.1000 = 15.00




2. antraumAsuaviauazinuidn (wuuasiaaaann 0.1 - 0.2Q)

1Q.:= 150 kg. 1Q.: 150 kg.
0.1010 = 15.15 0.1510 = 22.65
0.1020 = 15.30 0.1520 = 22.80
0.1030 = 15.45 0.1530 = 22.95
0.1040 = 15.60 0.1540 = 23.10
0.1050 = 15.75 0.1550 = 23.25
0.1060 = 15.90 0.1560 = 23.40
0.1070 = 16.05 0.1570 = 23.55
0.1080 = 16.20 0.1580 = 23.70
0.1090 = 16.35 0.1590 = 23.85
0.1100 = 16.50 0.1600 = 24.00
0.1110 = 16.65 0.1610 = 24.15
0.1120 = 16.80 0.1620 = 24.30
0.1130 = 16.95 0.1630 = 24.45
0.1140 = 17.10 0.1640 = 24.60
0.1150 = 17.25 0.1650 = 24.75
0.1160 = 17.40 0.1660 = 24.90
0.1170 = 17.55 0.1670 = 25.05
0.1180 = 17.70 0.1680 = 25.20
0.1190 = 17.85 0.1690 = 25.35
0.1200 = 18.00 0.1700 = 25.50
0.1210 = 18.15 0.1710 = 25.65
0.1220 = 18.30 0.1720 = 25.80
0.1230 = 18.45 0.1730 = 25.95
0.1240 = 18.60 0.1740 = 26.10
0.1250 = 18.75 0.1750 = 26.25
0.1260 = 18.90 0.1760 = 26.40
0.1270 = 19.05 0.1770 = 26.55
0.1280 = 19.20 0.1780 = 26.70
0.1290 = 19.35 0.1790 = 26.85
0.1300 = 19.50 0.1800 = 27.00
0.1310 = 19.65 0.1810 = 27.15
0.1320 = 19.80 0.1820 = 27.30
0.1330 = 19.95 0.1830 = 27.45
0.1340 = 20.10 0.1840 = 27.60
0.1350 = 20.25 0.1850 = 27.75
0.1360 = 20.40 0.1860 = 27.90
0.1370 = 2055 0.1870 = 28.05
0.1380 = 20.70 0.1880 = 28.20
0.1390 = 2085 0.1890 = 2835
0.1400 = 21.00 0.1900 = 28.50
0.1410 = 21.15 0.1910 = 28.65
0.1420 = 21.30 0.1920 = 28.80
0.1430 = 2145 0.1930 = 28.95
0.1440 = 21.60 0.1940 = 29.10
0.1450 = 21.75 0.1950 = 29.25
0.1460 = 21.90 0.1960 = 29.40
0.1470 = 22.05 0.1970 = 29.55
0.1480 = 22.20 0.1980 = 29.70
0.1490 = 2235 0.1990 = 29.85
0.1500 = 22.50 0.2000 = 30.00




3. atraumAguaviauazinuiln (wuuastaaaann 0.2 - 0.3Q)

1Q.:= 150 kg. 1Q.: 150 kg.
0.2010 = 30.15 0.2510 = 37.65
0.2020 = 30.30 0.2520 = 37.80
0.2030 = 30.45 0.2530 = 37.95
0.2040 = 30.60 0.2540 = 38.10
0.2050 = 30.75 0.2550 = 38.25
0.2060 = 30.90 0.2560 = 38.40
0.2070 = 31.05 0.2570 = 38.55
0.2080 = 31.20 0.2580 = 38.70
0.2090 = 31.35 0.2590 = 38.85
0.2100 = 31.50 0.2600 = 39.00
0.2110 = 31.65 0.2610 = 39.15
0.2120 = 31.80 0.2620 = 39.30
0.2130 = 31.95 0.2630 = 39.45
0.2140 = 32.10 0.2640 = 39.60
0.2150 = 32.25 0.2650 = 39.75
0.2160 = 32.40 0.2660 = 39.90
0.2170 = 32.55 0.2670 = 40.05
0.2180 = 32.70 0.2680 = 40.20
0.2190 = 32.85 0.2690 = 40.35
0.2200 = 33.00 0.2700 = 40.50
0.2210 = 33.15 0.2710 = 40.65
0.2220 = 33.30 0.2720 = 40.80
0.2230 = 33.45 0.2730 = 40.95
0.2240 = 33.60 0.2740 = 41.10
0.2250 = 33.75 0.2750 = 41.25
0.2260 = 33.90 0.2760 = 41.40
0.2270 = 34.05 0.2770 = 41,55
0.2280 = 34.20 0.2780 = 41.70
0.2290 = 34.35 0.2790 = 41.85
0.2300 = 34.50 0.2800 = 42.00
0.2310 = 34.65 0.2810 = 42.15
0.2320 = 34.80 0.2820 = 42.30
0.2330 = 3495 0.2830 = 4245
0.2340 = 35.10 0.2840 = 42.60
0.2350 = 3525 0.2850 = 42.75
0.2360 = 35.40 0.2860 = 42.90
0.2370 = 3555 0.2870 = 43.05
0.2380 = 3570 0.2880 = 43.20
0.2390 = 3585 0.2890 = 4335
0.2400 = 36.00 0.2900 = 43.50
0.2410 = 36.15 0.2910 = 43.65
0.2420 = 36.30 0.2920 = 43.80
0.2430 = 3645 0.2930 = 43.95
0.2440 = 36.60 0.2940 = 44.10
0.2450 = 36.75 0.2950 = 44.25
0.2460 = 36.90 0.2960 = 44.40
0.2470 = 37.05 0.2970 = 44,55
0.2480 = 37.20 0.2980 = 44.70
0.2490 = 37.35 0.2990 = 44.85
0.2500 = 37.50 0.3000 = 45.00




4, pnsirauiguauiauazinniin (wuuaztaaaann 0.3 - 0.4Q)

1Q.:= 150 kg. 1Q.: 150 kg.
0.3010 = 45,15 0.3510 = 52.65
0.3020 = 45.30 0.3520 = 52.80
0.3030 = 4545 0.3530 = 52.95
0.3040 = 45.60 0.3540 = 53.10
0.3050 = 45,75 0.3550 = 53.25
0.3060 = 45,90 0.3560 = 53.40
0.3070 = 46.05 0.3570 = 53.55
0.3080 = 46.20 0.3580 = 53.70
0.3090 = 46.35 0.3590 = 53.85
0.3100 = 46.50 0.3600 = 54.00
0.3110 = 46.65 0.3610 = 54,15
0.3120 = 46.80 0.3620 = 54.30
0.3130 = 46.95 0.3630 = 54,45
0.3140 = 47.10 0.3640 = 54,60
0.3150 = 47.25 0.3650 = 54,75
0.3160 = 47.40 0.3660 = 54,90
0.3170 = 47.55 0.3670 = 55.05
0.3180 = 47.70 0.3680 = 55.20
0.3190 = 47.85 0.3690 = 5535
0.3200 = 48.00 0.3700 = 55,50
0.3210 = 48.15 0.3710 = 55.65
0.3220 = 48.30 0.3720 = 55.80
0.3230 = 48.45 0.3730 = 55,95
0.3240 = 48.60 0.3740 = b56.10
0.3250 = 48.75 0.3750 = 56.25
0.3260 = 48.90 0.3760 = 56.40
0.3270 = 49.05 0.3770 = 56.55
0.3280 = 49.20 0.3780 = 56.70
0.3290 = 49.35 0.3790 = 56.85
0.3300 = 49.50 0.3800 = 57.00
0.3310 = 49.65 0.3810 = 57.15
0.3320 = 49.80 0.3820 = 57.30
0.3330 = 49.95 0.3830 = 57.45
0.3340 = 50.10 0.3840 = 57.60
0.3350 = 50.25 0.3850 = 57.75
0.3360 = 50.40 0.3860 = 57.90
0.3370 = 50.55 0.3870 = 58.05
0.3380 = 50.70 0.3880 = 58.20
0.3390 = 50.85 0.3890 = 5835
0.3400 = 51.00 0.3900 = 58.50
0.3410 = 51.15 0.3910 = 58.65
0.3420 = 51.30 0.3920 = 58.80
0.3430 = 5145 0.3930 = 5895
0.3440 = 51.60 0.3940 = 59.10
0.3450 = 5175 0.3950 = 59.25
0.3460 = 51.90 0.3960 = 59.40
0.3470 = 5205 0.3970 = 59.55
0.3480 = 52.20 0.3980 = 59.70
0.3490 = 5235 0.3990 = 59.85
0.3500 = 52.50 0.4000 = 60.00




5. astrausuauauasinnidn (wuuasiaaaann 0.4 - 0.5Q)

1Q.:= 150 kg. 1Q.: 150 kg.
0.4010 = 60.15 0.4510 = 67.65
0.4020 = 60.30 0.4520 = 67.80
0.4030 = 60.45 0.4530 = 67.95
0.4040 = 60.60 0.4540 = 68.10
0.4050 = 60.75 0.4550 = 68.25
0.4060 = 60.90 0.4560 = 68.40
0.4070 = 61.05 0.4570 = 68.55
0.4080 = 61.20 0.4580 = 68.70
0.4090 = 61.35 0.4590 = 68.85
0.4100 = 61.50 0.4600 = 69.00
0.4110 = 61.65 0.4610 = 69.15
0.4120 = 61.80 0.4620 = 69.30
0.4130 = 61.95 0.4630 = 69.45
0.4140 = 62.10 0.4640 = 69.60
0.4150 = 62.25 0.4650 = 69.75
0.4160 = 62.40 0.4660 = 69.90
0.4170 = 62.55 0.4670 = 70.05
0.4180 = 62.70 0.4680 = 70.20
0.4190 = 62.85 0.4690 = 70.35
0.4200 = 63.00 0.4700 = 70.50
0.4210 = 63.15 0.4710 = 70.65
0.4220 = 63.30 0.4720 = 70.80
0.4230 = 63.45 0.4730 = 70.95
0.4240 = 63.60 0.4740 = 71.10
0.4250 = 63.75 0.4750 = 71.25
0.4260 = 63.90 0.4760 = 71.40
0.4270 = 64.05 0.4770 = 71.55
0.4280 = 64.20 0.4780 = 71.70
0.4290 = 64.35 0.4790 = 71.85
0.4300 = 64.50 0.4800 = 72.00
0.4310 = 64.65 0.4810 = 72.15
0.4320 = 64.80 0.4820 = 72.30
0.4330 = 6495 0.4830 = 72.45
0.4340 = 65.10 0.4840 = 72.60
0.4350 = 65.25 0.4850 = 72.75
0.4360 = 65.40 0.4860 = 72.90
0.4370 = 6555 0.4870 = 73.05
0.4380 = 65.70 0.4880 = 73.20
0.4390 = 6585 0.4890 = 7335
0.4400 = 66.00 0.4900 = 73.50
0.4410 = 66.15 0.4910 = 73.65
0.4420 = 66.30 0.4920 = 73.80
0.4430 = 6645 0.4930 = 73.95
0.4440 = 66.60 0.4940 = 74.10
0.4450 = 66.75 0.4950 = 74.25
0.4460 = 66.90 0.4960 = 74.40
0.4470 = 67.05 0.4970 = 74.55
0.4480 = 67.20 0.4980 = 74.70
0.4490 = 67.35 0.4990 = 74.85
0.4500 = 67.50 0.5000 = 75.00




